Przekroj |.-I. - zatoka autobusowa, chodniki, zielen

PRZEKROJE NORMALNO-KONSTRUKCYJNE

B Zielert p chodnik p Jezdnia (zatoka autobusowa) p chodnik p zielen .
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Humus gr. 10cm

Grunt nasypowy (pozyskany z wykopow)

Obrzeze betonowe 8x30cm

Warstwa $cieralna z kostki betonowej gr 6em
Podsypka piaskowo-cementowa 4:1 gr Scm

Kraweznik betonowy 15x30cm
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Warstwé $cieralna z kostki kamiennej gr 18/20cm

Warstwa Scieralna z kostki betonowej gr 6cm

Podsypka piaskowo-cementowa 4:1 gr 5cm

Podbudowa_betonu cementowego C16/20 gr 20cm

Podsypka piaskowo-cementowa 4:1 gr Scm

Podbudowa_chudego betonu C8/10 gr 0cm

Podsypka piaskowo-cementowa 4:1 gr Sem

nasyp - kruszywo naturalne #0-31,5mm

Lawa betonowa C12/15

nasyp - kruszywo naturaine #0-31,5mm

Lawa betonowa C12/15

nasyp - kruszywo naturalne #0-31,5mm

nasyp - kruszywo naturalne #0-31,5mm

Przekroj I1.-II. - istn. jezdnia, chodniki (w miejscu przej$cia dla pieszych), zielen

Podsypka piaskowo-cementowa 4:1 gr Scm Obrzeze betonowe 8x30cm
Podbudowa chudego betonu C8/10 gr 10cm Podsypka piaskowo-cementowa 4:1 gr Scm
nasyp - kruszywo naturalne #0-31,5mm tawa betonowa C12/15

nasyp - kruszywo naturalne #0-31,5mm
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Obrzeze betonowe 8x30cm

Warstwa $cieralna z kostki betonowej gr cm
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Wypetnienie szczeliny asf. masa zalewowa

Podsypka piaskowo-cementowa 4:1 gr 5em

Podsypka piaskowo-cementowa 4:1 gr Scm

Krawgznik betonowy 15x30cm

Lawa betonowa C12/15

Podbudowa_chudego betonu C8/10 gr 10cm

Podsypka piaskowo-cementowa 4:1 gr Scm

tawa betonowa C12/115

ﬂ \_Przyciecie krawedzi naw. asf. min. 10 cm Przyciecie krawedzi naw. asf. min. 10 cm
Wypelnienie szczeliny asf. masa zalewowa Wypetnienie szczeliny asf. masa zalewowa
o - ; - ) ’ Obrzeze betonowe 8x30cm
Warsiv Stlna 2 kot belonowe gt e Krawgnik betonowy 15x30cm Kraweznik betonowy 1522cm Werstwa Scieralna z kostki betonowe] g 6om Podsygka pasiont Tgsm
Podsypka piaskowo-cementowa 4.1 gr 5cm - - Podsyoka task YR Podsypka paskow 7 gr5om
Podbudowa chudego belonu G810 gr 100 Podsypka piaskowo-cementowa 4:1 gr 5em sypka piaskowo-cementowa 4:1 gr 5em oo o T Tawa betonowa C12/15
Lawa betonowa C12/15 Lawa betonowa C12115 udowa chudego befonu grem
Przekroj IIl.-1lI. - istn. jezdnia, chodnik , zielen
Przekrdj IV.-IV. - jezdnia, zielen
y zZielen ¥ chodnik 4
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Szczegot .

Kraweznik betonowy 15x30cm
Podsypka piaskowo-cementowa 4:1 gr Scm
Lawa betonowa C12/115

Podtoze gruntowe doprowadzone do G1

Krawgznik betonowy 15x22cm

Warstwa Scieralna z betonu asfaltowego gr 5cm

Podsypka piaskowo-cementowa 4:1 gr 5em

Podbudowa zasadnicza z betonu asfattowego gr 7cm

Lawa betonowa C12/15

Podbudowa pomocnicza z KLSM gr 25cm

PRACOWNIA PROJEKTOWA "ELBI"

75-800 KOSZALIN, UL. 1-go MAJA 12/20
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